(aampPIoN

Power & force MNNoCTPUPOBaHHBIN KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogenb: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 20340060130 Haknapgka paboyelt pyKoaTKu 1 9 70230090000 KpoHLWTeNH ans pyyku ctaptepa 1
2 70550100130 Pblyar BkatoyeHma xoaa 1 10 | 20040070780 FalKa KpenneHua BepxHen PyKoATKU 2
3 70500550130 BepxHAs paboyan pykosTKa 1 11 | 70520210130 HukHsa paboyas pyKosTKa 1
4 70540083780 Pbluar BbIkNtOYEHUS aABUraTena 1 12 | 60110040000 Bont M8x50 2
5 70050120000 KpoHLUTelMH KpenaeHns TPOCoB 1 13 | 20240020000 XomyT KpenaeHus TpocoB 1
6 20030030000 OrpaHuumTenb pblyaros 1 14 | 60040090000 Bont M8x30 2
7 70810050000 Tpoc BbIKAOYEHMA ABUraTeNA 1 15 | 20040050780 FalKa KpenneHna HUXKHeN PYKOATKK 2
8 70780080000 Tpoc BKAOYEHMA X042 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbIN KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: LM4627
Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYn HanmeHoBaHue
1 20160120000 3arnywka geku 1 13 60100030000 Bont 3/8-24-50 1
2 70740651130 Kopnyc (aeka) 1 14 | 20110100000 | Hanpasnstowan 6okoBoro Bbibpoca 1
3 20590020000 BTynka Tpoca xoaa 1 15 20120080000 KpbiwKa oTceka BbiIbpoca Tpasbl 1
4 | 70070290000 Jlesblii KPOHLITEIH KpenneHna 1 16 | 70060060130 | KpoHuwreiir 1
paboyelt pyKoATKM
5 20460010000 LTyuep AnAa NOAKAOYEHUA WANaHra 1 17 60390070000 Mpy*nHa 1
6 60300030000 WnavHT 2 18 70030060000 Ocb KpenneHua KpbIWwKn 1
7 70180270000 TAra pblyara pery/iMpoBKM BbICOTbI 1 19 | 60200580000 | Mpoknagka 1
KOLWeHuA
8 60410080000 Mpy*KnHa TATN 1 20 20490090000 DUKCATOP KPbILLKK 1
9 20660130000 KoXKyx pemHs 1 21 60380600000 Mpy**unHa PpukcaTtopa 1
10 70140400000 AfanTep HOXa 1 22 20650200000 Kopnyc ¢uKkcatopa 1
11 | 70130350000 | How A7 Tpasbi 1 | 23 | 70250110000 | 3y6uaTeIVi CeKTOP pbivara 1
PerynnmpoBKM BbICOTbI KOLLIEHMA
12 | 70040070000 LLariba Hoxa 1 24 | 70070300000 | MpaBblit KPOHLWITEIH KpenaeHus
paboueit pyKoAaTKM

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: LM4627

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 20620030230 | HapyKHbIi1 KoNak KoJseca 1 4 20610080000 BHYTpeHHUI Konnak Koneca 2
2 60150090000 | laika M8 2 5 60180110000 | LLaiba 14,2x20,7x0,5 1
3 20880102000 | NepeaHee koneco 7" 2 6 70840170000 Ocb nepeaHUX Konec 1

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCTPUPOBaHHBIN KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogenb: LM4627
Ne Ne K-Bo
ApTUKYA HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 20620060230 | Hapy»KHbIi1 KoAnak Koneca 2 10 | 21070030000 LWaiba 2
2 60150090000 | laiika M8 2 11 20430030440/ BTynka Bana peayktopa 2
20430030060
3 20880082000 | 3apHee koneco 10" 2 12 60290080000 LTnoT WwectepHm npuBoaa Koseca 2
4 20610030000 | BHyTpeHHMI Konnak Koneca 2 13 70050230000 OrpaHu4nTenb pemHs 1
5 20270010780 | Py4yka pblyara peryinpoBKM BbICOTbI 1 14 60320210000 PemeHb 660Li 1
6 70850541000 | Ocb 3agHuX Konec 1 15 60410610000 Mpy»*nHa Pukcaumm peaykTopa 1
7 70290370000 | JleBasA HaK/lagKa KpenaeHus ocu 1 16 70300170000 LectepHa L npuBoaa npasoro 1
Kosieca

8 60240060000 | Mpy*KMHHas waliba 6 17 70290050000 MpaBaa HakNaAKa KpenneHua ocu 1
9 70300180000 | LectepHa R npuBoaa nesoro Koneca 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: LM4627
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 20050080003 | HuKHAA YacTb TPaBOCOOPHMKA 1 6 60300030000 WmoT 2
2 70040100000 | KeagpaTHan waiiba 4 7 60220010000 LWaiba 2
3 20080090000 | BepxHss 4acTb TPAaBOCOOPHUKA 1 8 70030050000 OcCb KpbILLIKKX OTCeKa 1
4 21010010000 | CpeaHsia yacTb TpaBocbopHMKa 1 9 60380240000 MpyKMHa KPbILWKK 1
5 20380090000 | KpblwKa oTceka TpaBocboOpHMKa 1 10 70010090000 Pamka TpaBocbopHMKa 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTeit Mogenb: LM4627

= —

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHWe

1 60130020000 laka M6 3 7 60140050000 lanka M14x1,5 1

2 25190030780/ KpblwKa gsuratens 1 8 75210010000 CrtakaH maxoBuKa 1
P-65-07-06-010-00

3 75430110000 CrapTtep B cbope 1 9 25040110000 Kpblaib4aTKka MaxoBuKa 1

4 25010010000 KpbllWwKa maxoBuKa 1 10 75390130000 MaxoBuK 1

5 75370030000/ MarHeto 1 11 60080120000 LLinnnbKa KpenaeHns KpblLKu 1
75370043000

6 60080100000 LUnnnbKa KpenneHna KpbIiLKM 1 12 | 75380600000 BblkntouaTenb 3axuraHma 1

MeXaHW3MOM TOPMO3a MaxoBUKa

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



Caampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 75500010000 KapTep 139 cm3® 1 16 60230010000 XOoMyT WwnaHra 1

2 75100020000 KnanaH canyHa 2 17 75160010000 TAra pblyara perynatopa o6opoTos 1

3 75720150000 MpoKnazKa KpbILWKKW canyHa 1 18 60410050000 Mpy*KnHa TATU 1

4 75400010000 KpblwKa canyHa 1 19 75070010000 Pbiyar perynatopa o6opoTos 1

5 75150010000 Macnootaenntensb 1 20 60140020000 lalika M6 1

6 75330010000 OCHOBHOW KPOHLWTENH 1 21 60060730000 bont M6x23 1
KpenneHua baka

7 | 75310010000 Mpasbii KPOHLITEH KpenneHus 1 22 | 60300040000 | WinauHT 1
6aka

8 25170050110 Mpo6bka TonaneHoro 6aka 1 23 60360080000 CanbHuK Bana 6x11x4 1

9 80010070000 3arnywka npobku 1 24 | 60200490000 Llarnba 1

10 60440340000 KnanaH canyHa npobku 1 25 75290010000 Ban pbluara perynatopa o6opoTtos 1

11 25180130000 TonnusHbIN Bak 1 26 25030020000 LLnaHr canyHa 1

12 75340010000 JleBbIVi KPOHLWTENH KpenneHus 1 27 60450010000 XomyT KpensieHnsa NpoBoA0B 1
6aKa

13 170010017-0001 | TonauBHbIA GUNLTP 1 28 75360010000 KpoHwTelH 1

14 60230020000 XomyT WwnaHra 1 29 60410470000 Mpy*KnHa 1

15 25160010000 TonaueHbIN WnaHr 310 mm 1 30 71160010000 KpoHwTeiH 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX yacTei Mogenb: LM4627
51
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-80
1 75470020000 PacnpeaBan 1 7 75170010000 BnyckHoOM KnanaH 1
2 75250010000 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 8 60360130000 Mac/10CbeMHbIN KO/INAYoK 2
3 P-65-08-04-000-00/ | TonkaTens (wTaHra) KnanaHa 2 9 60380080000 Mpy»KunHa KnanaHa 2
75350010000
4 P-65-08-05-000-00/ | Hanpagnstowwan TonkaTeneil 1 10 | 75180010000 Cyxapb BMYCKHOTO KnanaHa 1
75260010000 KnanaHa
5 DAF004 Kopombicno knanaHa 1 11 75180020000 Cyxapb BbIMYCKHOrO KianaHa 1
KOMNAEKT
5-1 | 75230010000 Kopombicno KnanaHa 1 12 75200010000 Konnayok knanaHa 1
6 75190010000 BbInycKkHOM KnanaH 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbiX yacTei Mogenb: LM4627
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-go
1 TW00040008 MopweHb 65x46 KOMmnnekT 1 10 75720240000 MpoKnaaKa KpbIWKK KapTepa 1
2 130070085-0001 KomnneKT nopuiHeBbIX Koney, 1 11 60280030000 LWTndT KapTepa 1
65x1,5
3 P-65-01-04-011-00 MNopweHb 1 12 75280020000 MnactTuHa KpenneHua perynatopa 1
4 60400020000 CTonopHoe KobLo 2 13 75520020000 LleHTpobexHbIi perynatop 1
obopoToB
5 60310010000 MNanew, nopwHa 1 14 75240170000 KpbllwKa KapTepa 1
6 75460020000 LWaTyH 1 15 380650335-0001 CanbHukK 25x38x7 1
7 380650341-0001 CanbHuK 22x35x7 1 16 60060590000 Bont M6x30 8
8 521010010501 MoawunnHuk 6205 1 17 60061020000 bonTt ana chvea macna 1
9 75510600000 KoneHnsan 1 18 25200100110 Macno3sannseHadA ropioBUHA 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbIN KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-80
1 60060530000 bont M6x14 4 10 60440190000 Mpoknaaka nog Kopnyc puabTpa 1
2 75220020000 Hapy»KHaa KpbILWKa KNanaHoB 1 11 75410050000 Kap6topatop 1
3 75720270000 MpoKnaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 2 12 25210020110 Mpaimep 1
4 75220010000 BHYTpeHHAA KpbILWKa KNanaHoB 1 13 75730030000 MpoKknazKka nog KapbtopaTtop 1
5 60080020000 Wnunbka M6x92 2 14 25090010000 Tennousonatop 1
6 F7RTC CBeya 3axuraHusa 1 15 75730020000 MpoKnazka noa Tenion3oNATop 1
7 75490020000 [onoBKa uMAMHAPA 1 16 60080030000 Lnnnbka M6x94 2
8 60280020000 LWTneT 10x16 2 17 | 60050030000 Bont M8x45 4
9 120150086-0001 MpoKknagKa ronoBkU UMAMHAPA 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force MANIOCTPMPOBaHHbBIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 25220010000 Kopnyc Bo3ayLwHoro ¢puabTpa 1 5 25300060000 ®unbTp BO3AYWIHbIA NOPO/IOH C 1
2018 r

2 25020010000 Haknagka kopnyca 1 5 25300020000 GunbTp BO3AYWHbINA Gymara Ao 1
2018 r

3 60140020000 Maiika M6 2 6 25300010000 JononHutenbHbI GuabTp 1

4 25130010000 MpoknagKa nog ¢punbTp 1 7 25120010000 KpbiwKa Bo34yLWHOro ¢punbrpa 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aamMpPION
Power & force

NNnocTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaenb: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-80
1 60150100000 Faiika M6 2 3 75540020000 FnywwuTens 1
2 75530020000 KpblwKa raywurena 1 4 75740020000 Mpoknaaka rnywutena 1

TIVb

M ONLINE STORE

y

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH






